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Marienkrankenhaus Schwerte

Das reichhaltige Zusatzangebot finden Sie in unserer Wahlleistungs-
speisekarte. Aber auch spezielle Wünsche bemühen wir uns, zu 
erfüllen. Getränke zu den Menüs werden gratis gereicht.

Besondere Angebote zum Frühstück sowie zum Abendessen runden 
unseren Verpflegungsservice ab. 

Die Küche des Marienkrankenhauses liefert jede Woche einen 
aktualisierten Speiseplan mit drei unterschiedlichen Menüs. Dabei 
wird ein besonderes Augenmerk auf die Verwendung von 
Bioprodukten gelegt. Es gibt die Möglichkeit, über die drei 
Standardmenüs hinaus weitere Speisen auszuwählen. 

Möchten Sie sich nicht auf Ihrem Zimmer verpflegen lassen? Genießen 
Sie in Gesellschaft Ihrer Mitpatienten in unserem Frühstücksraum ein 
reichhaltiges, auf Bioprodukten basierendes großzügiges Frühstücks-
büfett. 

Verpflegung

•Akademisches Lehrkrankenhaus der Universität Münster

Wahlleistungen & Service 
auf der Station 3a
Marienkrankenhaus Schwerte

Die Klinikstandorte des Marienkrankenhaus Schwerte in
der Goethestraße und Schützenstraße liegen im Zentrum
von Schwerte nur 500 Meter Luftlinie voneinander entfernt. 
Rund 1200 Mitarbeiter:innen kümmern sich um Ihr Wohl und 
entwickeln individuell abgestimmte Behandlungskonzepte. 
Unser Anspruch ist es, dass Sie sich bei uns in familiärer 
Atmosphäre gut aufgehoben fühlen und Sie sich ganz auf 
Ihre Gesundung konzentrieren können.
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Unterbringung im Ein-Bett- oder im Zwei-Bett-Zimmer mit

 digitaler Lesezirkel

Wir bieten darüber hinaus ein umfassendes Medienpaket

Leistungen des Komfortpaketes:

 kostenloses Fernsehen (u.a. mit 9-Sky-Programmen)

 Zugang zu regionalen und überregionalen Tageszeitungen

 

Das Marienkrankenhaus hat in den letzten zehn Jahren fast 60 
Millionen Euro in beide Klinikstandorte investiert, um medizinisch 
auf höchstem Niveau Gesundheitsleistungen anbieten zu können 
und die Aufenthaltsqualität zu erhöhen. 

 E-Books, Hörbücher

  
In unseren Wahlleistungsbereichen verfügen die Zimmer unserer 
Station 3a über eine gehobene Ausstattung, außerdem bemühen sich 
unsere Servicekräfte, Ihnen den Aufenthalt im Marienkrankenhaus so 
angenehm wie möglich zu machen. 

Die Buchung einer Wahlleistung in einem Ein-Bett- oder Zwei-Bett-
Zimmer muss zwischen Ihnen und dem Marienkrankenhaus Schwerte 
schriftlich vereinbart werden.
Mit Entscheidung für eine Wahlleistung erhalten unsere Patienten 
einen besonderen Komfort in unseren Privatpatientenbereichen. 
Unsere Mitarbeiter der Zentralen Aufnahme informieren Sie gerne 
über die zur Verfügung stehenden Angebote.

Service Wahlleistungen

In Ihrem Zimmer finden Sie ein hochwertiges Pflegeset, Handtücher 
(werden täglich gewechselt), Bademantel (werden in verschiedenen 
Größen angeboten), Bettwäsche (auf Wunsch Wechsel alle zwei 
Tage) und einen Haartrockner vor. Auch steht Ihnen ein Kühlschrank 
zur Verfügung, den Sie mit Hilfe unserer Servicekräfte mit Getränken 
auffüllen können. Auch die Leibwäsche können Sie reinigen lassen 
und erhalten diese innerhalb von 24 Stunden zurück. 

 

Wählen Sie Einstellungen, Netzwerk/Internet, suchen Sie das 
Patienten-W-Lan und geben Sie den Zugangscode ein.

Die Zimmer sind modern eingerichtet. Bei den eingebauten, 
hochwertigen Materialien wurde Wert auf Wohnlichkeit gelegt. 
Warme Farben und bunte Accessoires verleihen den Räumen eine 
freundliche Atmosphäre.  

Haben Sie darüber hinaus Wünsche, wählen Sie bitte folgende 
Nummer: 02304 - 109 1336

Jedes Zimmer verfügt über einen Zugang zum Internet. Sie benötigen 
lediglich ein technisch entsprechend ausgestattetes Endgerät. Oder 
sie können ein von uns zur Verfügung gestelltes Tablett nutzen. 

Bei der Aufnahme erhalten Sie einen Zugangscode zum Patienten-
W-Lan. In der Regel gehen Sie wie folgt vor:

Zimmerausstattung

Die Buchung einer Wahlleistung in einem Ein-Bett- oder Zwei-Bett-
Zimmer muss zwischen Ihnen und dem Marienkrankenhaus Schwerte 
schriftlich vereinbart werden.

Nutzen Sie auch unseren separaten Sitzbereich auf der Station mit 
Kaffeevollautomat für Kaffee- und Teespezialitäten, Snacks und 
Kühlschrank mit diversen Erfrischungsgetränken. Dort können Sie sich 
morgens auch am reichhaltig angerichtetem Büfett bedienen. 

Mit Entscheidung für eine Wahlleistung erhalten unsere Patienten 
einen besonderen Komfort in unseren Privatpatientenbereichen. 
Unsere Mitarbeiter der Zentralen Aufnahme informieren Sie gerne 
über die zur Verfügung stehenden Angebote.
In unseren Wahlleistungsbereichen verfügen die Zimmer, die Sie auch 
als Familienzimmer buchen können, unserer Station 3a über eine 
gehobene Ausstattung, außerdem bemühen sich unsere  Service-
assistenten, Ihnen den Aufenthalt im Marienkrankenhaus so 
angenehm wie möglich zu machen. 

Unterkunft Zimmerausstattung Ausstattung
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 Wählen Sie Einstellungen, Netzwerk/Internet, suchen Sie das 

 Zugangscode zum Patienten-W-Lan. In der Regel gehen Sie 
 wie folgt vor:

 Patienten-W-Lan und geben Sie den Zugangscode ein.

 

 digitalem Lesezirkel
 kostenloses W-Lan. Bei der Aufnahme erhalten Sie einen 

Das Komfortpaket bietet die Unterbringung im Ein-Bett- oder im 
Zwei-Bett-Zimmer mit: 
  

Medienangebot
Wir bieten darüber hinaus ein umfassendes Medienpaket
 kostenloses Fernsehen (u.a. mit 9-Sky-Programmen)
 E-Books, Hörbücher
 Zugang zu regionalen und überregionalen Tageszeitungen per 

Die Zimmer sind modern eingerichtet. und verfügen über ein Bad 
mit Dusche und WC und weiteren Annehmlichkeiten. Bei den 
eingebauten, hochwertigen Materialien wurde Wert auf 
Wohnlichkeit gelegt. Warme Farben und bunte Accessoires 
verleihen den Räumen eine freundliche Atmosphäre.  

 Bademantel (in verschiedenen Größen) 
 Bettwäsche (auf Wunsch Wechsel alle zwei Tage) 
 Haartrockner  

In Ihrem Zimmer finden Sie 

Auch steht Ihnen ein Kühlschrank zur Verfügung, den Sie mit Hilfe 
unserer Servicekräfte mit Getränken auffüllen können. Ferner 
bieten wir Ihnen die kostenlose Reinigung Ihrer Leibwäsche an 
(Rückgabe innerhalb von 24 Stunden).

Das flächendeckende Internet können Sie mit einem eigenen 
Endgerät nutzen. Oder auf Wunsch sich auch ein Tablett ausleihen. 

 ein hochwertiges Pflegeset
 Hand- und Badetücher (werden täglich gewechselt)

Haben Sie darüber hinaus Wünsche, wählen Sie bitte während der 
Servicezeiten von 7.00 bis 19 Uhr:  02304 - 109 1336
Alle zum Service beschriebenen Punkte stehen Ihnen täglich zur 
Verfügung.


